

可怜男婴 天生皮不“裹”腹

肚子上裂口长达2厘米,2/3小肠外露



男婴刚出生就腹裂,22岁小伙先天唇腭裂,中年男子三十余年手汗淋漓,这都是记者昨日在合肥数家大医院门诊采访时获悉的,值得庆幸的是,随着医学技术的发展,这些病人通过手术,都将过上正常人的生活。

» 可怜男婴先天性腹裂

张女士家住亳州,怀孕后在当地医院做B超检查出是双胞胎。怀孕4个月时,特意来到省立医院做B超检查,发现其中一个胎儿腹壁上有裂口,怀疑是先天性腹裂。

4月23日深夜,张女士突然出现早产症状,家人立即包车,连夜赶到合肥。24日清晨,张女士在省立医院接受了急诊剖腹产手术,产下一对双胞胎男婴。其中,有腹裂的男婴体重仅1.5公斤,肚子上的裂口长达2厘米,男婴2/3的小肠、部分胃已经从裂口中冒出腹腔。

男婴被取出后,医生立即将其外露的小肠等装入腹裂袋,防止细菌感染,再将袋口与男婴腹壁裂口连接,完成第一次手术。“因为孩子太小,让肠管一次性‘归位’十分困难。为避免体积过大的肠管在腹腔内‘挤’压胸腔内器官,只能用腹裂袋装好小肠后,每天挤回一部分,让患儿逐渐适应。大约需要一周时间,男婴外露的小肠将被全部‘挤回’腹腔,到时再进行二期手术,缝合患儿肚子上的裂口即可。”

孙承伟 记者 王松青

» 细胞移植重塑“鼻子”

记者昨天从安医大一附院获悉,该院整形外科使用细胞移植技术“培养”出新的骨头,为一名患先天唇腭裂22年的小伙成功“补鼻”。

今年22岁的小李来自宿州农村,李妈妈告诉记者,小李出生时就患有严重的面部畸形——先天唇腭裂,“小时候做过一次手术,效果不好,嘴上还是留了疤,左边的嘴豁了个大口子,鼻子也塌在脸上。”相貌的缺陷让小李极度自卑。最近小李还有轻生的念头,年前找工作的时候被招工单位拒之门外,他买来安眠药藏在枕头下面,结果被李

妈妈发现,两人抱头痛哭。“之前看电影上演的细胞再生的技术,没想到现在已经有了。”小李告诉记者。手术主刀医生赵宇告诉记者:“把患者腹部的脂肪细胞经过细胞分离培养,当作骨细胞‘种子’种植在特制的生物材料上后,植入颌面牙槽骨缺损内,随着生物材料的降解,慢慢长出骨头将鼻子‘顶’起来。”

昨日,记者在病房见到了即将出院的小李,见到生人他还是有些腼腆,他表示,对今后的生活很有信心。

魏瑶 记者 王松青

» 三十余年手汗淋漓

淮南的中年男子陈先生一年四季双手都汗如雨下,吃药打针不见好转。三十多年来,他四处求医,医生告诉他患上了一种较为罕见的手(足)汗症,需要开胸手术治疗,由于对手术的恐惧和疑虑,陈先生对治疗屡屡打退堂鼓。直到不久前,听说可以采用微创技术治疗手汗症,他鼓足勇气来到安医大二附

院,办理了住院手续。医生根据患者多汗的主要部位,量身定制了详尽的微创手术方案,通过病人腋下1cm的“钥匙孔”小切口,仅用30分钟即准确、快捷地切断引起手汗症的胸交感神经链。术后十分钟,陈先生四肢皮肤开始变得温暖干燥,手汗症状完全消失。

曹炜 赵旭东 记者 王松青

要求赔偿过头 变成敲诈勒索

星报讯(杨德莲 记者 宋才华) 花一千多元买到一双假皮鞋,商家自知理亏答应十倍赔偿,但顾客却还要求5000元的精神损失费,并带着众人威胁商店老板不给钱就砸店,结果该顾客因为不当维权给自己带来了麻烦,商店老板报警,顾客涉嫌敲诈被批捕。

今年初,合肥市市民张某和阮某夫妇带儿子上街,准备为儿子买一双皮鞋。一位皮鞋专卖店的老板热情地招呼三人,介绍该店的鞋假一罚十。阮某最终以1158元的价格买了一双皮鞋。三天后张某发现儿子皮鞋的鞋帮与底裂开一寸多长的口子,于是回到商店要求退货。店老板强调皮鞋的损坏是穿着不当造成,不予退货和调换。当晚,

阮某带上几个人来到该店,要求老板兑现“假一罚十”的承诺,赔偿11580元,并赔偿精神损失5000元,否则就砸了专卖店。店老板自知理亏,加之对方人多势众,承认卖假货并答应赔偿要求,付给阮某2000元现金、写了14580的欠条。该商店老板于当晚报警,第二天当阮某被警察以涉嫌敲诈勒索罪抓获。

承办检察官认为,阮某邀集众人以“砸店”为要挟,迫使被害人赔付16580元,其中,被害人先前承诺赔偿的11580元不能认定为“勒索”,阮某等人要求赔偿的5000元“精神损失”费涉嫌敲诈,且实际取得财物只有2000元。阮某等人的行为涉嫌敲诈勒索犯罪,但数额刚达到犯罪起点,故对其作出不予起诉处理。



DATE: 4/29 五 - 5/3 二

电子券六家百货店通用,各百货店所赠感恩券有效期至2011年5月8日。

穿着类 **满100送110/100** 电子券
实付满500元再加送50元感恩券
(少量特例品除外)

婚庆月 珠宝节

通灵翠钻即将强势入驻百大乐普生,一楼珠宝区“婚庆月 珠宝节”盛大开幕!

黄金每克优惠15元,镶嵌满1000元立减550元,
再加送五一好礼

新品入驻



祝贺ZA、美宝莲、佰草集品牌入驻百大乐普生商厦

一楼化妆区域全面满300立减50/40,另满额赠礼
(多买多送,以此类推)

五一狂欢节 (4月30日-5月2日)

刷卡乐翻天



- 建行、工商银行刷卡满500加送50元百大储值卡
- 刷招行卡赢大奖

(数量有限,赠完即止)

激情五一

百大乐普生家电 华丽升级四周年店庆

预交10元抵500元+券行天下+超级好礼
幸福五月天,幸福换家电,免费游方特

